

【南水局結合六河局及七河局共同發揮廉政平台效能】

為使廉政平台合作夥伴關係不間斷，本局特橫向聯繫水利署第六河川局及第七河川局，針對南部水情及抗旱政策等民眾關注事項，以及降低外界疑慮及宣示水利署致力抗旱與行政透明之施政理念，本局連上堯局長、第六河川局謝明昌局長、第七河川局蔡宗憲局長，偕同機關政風同仁，於今（17）日至橋頭地檢署共同拜會新任之張春暉檢察長，與談中三位局長向張檢察長說明業務概況與目前重大水利工程計畫潛在可能之風險，並透過廉政平台與橋頭地檢署密切聯繫交流以建立長期友好關係，期能杜絕外界不當之干擾。

連局長針對國家關鍵基礎設施外部防備及抗旱作為提出討論，並希望橋頭地檢署能協助本局內部同仁在法律專業知能上之提升。張檢察長強調橋頭地檢署作為轄區政風聯繫中心，期許轄區各政風機構均能透過該署進行業務聯繫和法律協助，成為各機關之間的連繫平台，而因應本局、六河局、七河局管理重大水利工程設施且對國家安全影響甚鉅，該署並承諾會持續作為本局及河川局廉政平台業務推動之堅實後盾。

南水局呼籲如發現本局有不肖公務員假借職權貪贓枉法，可撥打法務部廉政署檢舉專線(0800-286-586)，或向本局政風室檢舉(06-5751514)；政風室將依「證人保護法」保護其身分，如檢舉貪瀆案件被告經法院判決有罪確定，檢舉人可依「獎勵保護檢舉貪污瀆職辦法」獲得檢舉獎金，最高可得新台幣 1000 萬元。



